L
{5x—2y =0,

ax+by+c=0

JIUHEHHASA ®YHKIIHUA

3x+2y—-16=0.

Anreopa 7 kjaacc



JIlnHenHasa pyHKUMA

-

g

Ecau k> 0, mo nuneiunan ¢pynkyusa y = kx + m gozpacmaem.

Ecnu k <0, mo auneunan pynkyua y = kx + m yooieaem.
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JIlnHenHasa pyHKUUA y = kX

A
y=2x y--3

x|0|1
y|0|2




JIlnHenHasa pyHKUUA y = kX

Ilpu paccmompenuu nuneunvix ynkuyuu y = kx + m 0cooo
evloensarom cayuai, kocoa m = 0, m.e. 1uHeuHan QynKyus
umeem 6uo y = kx.

-

I pagpuxom nunenunou pynkuuu y = kx aensemcsa npamas,
npoxXo0Auasn yepes Hauaaio KOoOpouHam.




JINHEUHOE YPABHEHME C AABYMS NMEPEMEHHbIMU

yucen (X; y), Komopas yooeiemeopsaent 3momy ypaeHeHuio, m.e.
oopawiaem pasencmeo ¢ nepemennvimu ax + by + ¢ = 0 6 eepnoe
YUC1080€ PABEHCMEBO.

gc 20p0006 A u B, paccmosanue mexicoy komopwvimu 500 km, naecmpeuy )
opyz Opyzy ewvluiiu 08a noe3dd, Kaxcovlii co Cc80eil NOCMOAHHOU
ckopocmoio. H3eecmno, umo nepewviii noe3o eviuiel Ha 2 4. panvuie
emopozo. Uepe3 3 u. nocie evixooa emopo2o noe3zoa OHU 6CMPEMUIUCD.
\‘Iejny PAaBHBI CKOpOCMU NOE3008? )
(7 )
ax +by+c=0,
2oe a, b, c — uucna (ko3gppuuyuenmuot) — nuneiinoe ypasnenue c 08yms
{ nepemeHHbIiMu X u'y (Wiu ¢ 08yMsa HEU36ECMHBIMU X U P). y
(" Pewenuem ypaenenusn ax + by + ¢ = 0 nazviearom ecsaxyrw napy )




JIlnHenHasa pyHKUMA

1. Ilocmpoume cpagpuk nuneiinou pynkuuu y = 2x — 3.
C nomowvio cpaghuka naioume:
@) HauMmeHblUlee U HaubobULee 3HaYeHUA PYHKUUU Ha
ompeske [ - 1; 3/;
0) 3Hauenun nepemeHHoll X, npU KOMoOPvIX papuk

¢dynkyuu pacnonoixncen nuxce ocu Ox.
Ne 8.50 (cmp. 50).

2. Haiioume xkoopounamul mouku nepeceieHus npambix
y=3x u y=-2x-2,.

3. Haiioume xoopounamol mouku nepece4eHus npamvlx
y=—4x u y=2x+6.
Ne 8.27 (a, 6).

NMNoaroroBKa K KOHTPONIbHOW paboTte



JIlnHenHasa pyHKUMA

4. a) Hauioume koopounamsl mouek nepeceuenusn zpaguxa
JAUHEUHO020 YypasHeHus —4x -3y + 12 =0 c ocamu
Koopounam.

0) Onpeoenume, n(uua()ﬂeofcum JIU 2pauKy 0aHHO20

YPa8HeHUs MOUKa D —0,5;4%}

NMNoaroroBKa K KOHTPONIbHOW paboTte



